CAMOZZI [1HERMOLMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUSA 63 KATANIOT 2020

Automation

LunuHapbl nHeBMaTu4yeckue. Cepusa 63
[MNb3a U3 aNIOMUHNUA, KPYrnasa runb3a
nnun npodpusb

OOHO- N ABYCTOPOHHEr0 AeNCTBNSA, MAarHUTHbIE, P A
C CUCTEMOWN TOPMOXXEHUNS B KOHLLe X0a. ALY VDMA
@ 32,40,50,63,80,100,125 MM o

»

CtaHpapT IS0 15552
» JPrOHOMUWYHbIA AN3alH
» Bec CHMXeH Ha 25%

» MexaHu4yeckoe 1 perynupyemoe
nHeBMaTnyeckoe
neMndupoBaHne B KOHLE X043

» JLOCTYMEH LWNPOKUNIA
cnekTp GYPHUTYPLI

LUITOK - HepXaBelLw,ad CTanb

OOCTYNHbI CNEAYOLNE
NCNOJTHEHNSA:

» HN3koe TpeHune

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUSA 63

» MnaBHbIA x04 (Npwn
HN3KOM cKkopocTun)

» HW3KO- 1 BbICOKOTEMMNEepaTypHoe

» KOppO3MOHHOCTOlKO®E
. » CYCTOMNYNBOW K arpecCUBHbIM
NHeBMaTUYeCckne UUANHAPLI 63 ce- MoMUMOo CTaHOAPTHOI BEPCUN LIUANH- CpenaM MaHxeToll WToka
pun 6binn paspaboTaHbl gns o6e-  [pOB, KOTOPAsA MOXET WUCMOJIb30BaTh(A
crneyeHUs BbICOKON NpOW3BOAUTESb- BO MHOIMX 0Tpacnax, 6binu paspabota- » CMULLEBOI MaHXeTon LWToKa
HOCTM M rMBKOCTM 3KCNayaTauuu. Hbl CMeumnasnbHble pelleHus anig npu-
bnaroaaps HOBOI cucTemMe perynupy- MEHEHMNA B NULLEBON NPOMBbILLNIEHHO- » Co wToKoMm, paboTatoliem

@MOro NHeBMaTNYeCKoro AeMndupo-  CTU, CeIbCKOM XO3SACTBE, B HATSKHBIX, 6e3 cmMa3ku
BaHWSA B UMIMHAPAX YAANOCh OCTUYL  [03UPYIOLLNX U PEryANPYIOLLNX CucTe-
CHIDKEHNS WYMa OT yAapa NopWHs 0 Max. Takke pa3paboTanbl ncnonnenns > [1bl1€- 1 rpsA3e3alinileHHoe
KPBILLKMA. ans paboTbl B YCIOBUAX 3KCTPEMasib- ncnonHeHune
HbIX TeMMepaTyp, arpeccMBHbIX Cpefax
nT. o

M

» Crogpo3alnTon WToKa

4

»

¥

OnNnNo3nTHbIN TaHOEeM

P

M

TaHgoemMmHoe n
MyJbTUNO3NLNOHHOE

»

v

C PUKCATOPOM LUTOKA

P

M

C MONINYpPeTaHOBLIM MOKPbITUEM

B3pbiBO3awwmiLeHHoe (ATEX)

P

4

MHEBMATWUYECKWE CUMBOJ1bI

cpos L cDo9 l (D10 7 mn L 13
l €s07 ; (S 7 (S (s17 €s18

1.28.01 Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mmepbl Ge3 yBeoMIeH s
TaHbl ANS NP0 0 CNoNb:
121 KaTanor npoayKuuu NpecTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKumMs
MpucoepuHUTENbHbIE pa3Mepbl
OelictBue

MaTepuansi

KpenneHne

Xoa (MUH. - MaKc.)

Paboyas Temnepartypa

Pabouyee paBneHue
CKopoCTb

Pabouas cpena

MHEBMOUWINHAPBI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

npodunb (cBopka caMOHape3HbIMM BUHTAMI) 1 KPYF1as runb3a (cbopka wnuibkamu)
1SO 15552
0[HO- N ABYCTOPOHHEr0 AeNCTBUS
M. Tabnuuy B pasgene 1/1.28.03
nepenHuin / 3agHuii pnaHew, nanol, NnepefHss / 3aAHsAa / LeHTPanbHas NOABECKa, LAPHUPLI
10 + 2500 mm
CTaHOapT / c HU3KKUM TpeHuem: 0°C + 80°C (mpm cyxom Bo3ayxe -20°C)
BbICOKOTEMMNEPATYPHbIN (Bepcus W): 0°C + 150°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)
HU3KOTEeMMepaTypHbIii (Bepcns Z): -40°C + 60°C (TpebyeTcs cyxoii BO3ayX)
HU3KOTEeMMepaTypHbIii (Bepcns Y): -50°C + 60°C (TpebyeTcs cyxoil BO3ayX)
1+ 10 6ap (cTaHAapT / BbICOKOTEMMNEPATYPHBIiA / HU3KOTEMNEPATYPHBIA);
0,1+ 10 6ap (c HU3KUM TpeHnem)
10 + 1000 mm/cek, 6e3 Harpy3ku (CTaHAAPT, HU3KO- N BbICOKOTEMMNEPATYPHBIN);
5+ 1000 Mmm/cek, 6€3 Harpy3ku (C HAU3KUM TPEHNEM 1 NJIaBHbIM X04,0M)
O4ULLEHHBI BO3AyX 63 He06X0AMMOCT MacIopacnblfieHns. TpebyeTcs YCTaHOBKA LLeHTPOBEeXHOro
bunbTpa 25 MKM, 06ecneynBatoLLero KNacc 04NCTKN BO3ayXa No cTaHaapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

TABJINLA 3HAYEHWNIA CTAHLAPTHOIO XO4A UMJIMHAPOB CEPNN 63

B = 0[IHOCTOPOHHEr0 AeNCTBMA, C NepeaHei BO3BPaTHOI NPYXUHON (CTaHAAPT, HU3KO- 1 BbICOKOTEMMEPaTypHbIE);
A = 0[IHOCTOPOHHETO AeiiCTBUSA, C 33[iHEll BO3BPATHOW NPYXNHOIA (CTaHAAPT, HU3KO- 1 BbICOKOTEMMNEPATYPHbIE);
% = [BYCTOPOHHEro AeNCTBUA (CTaHAAPT, C HU3KUM TPEHUEM, HI3KO- 1 BbICOKOTEMMNEPATYPHbIE)

LMArHAPbI C APYruM X0A0M - N0 3anpocy

@ 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 mAX LIE LR % % % x % % % x % X %
40 maAx LI nx x x x x x x x % % % %
50 maAx LI LR x x % x x x % 3 3 % 3
63 maAX LI LR x % % x % X 3 X x % X
80 maAX LIE LR % % % x X ® R x x x x
100 maAx nx x x x x x x x % % % %
125 LI LR x x x x x x x 3 3 % 3
I LUunuHapbl Cepus 63 ¢ HU3KUM TpeHnem - MPUMEPbI MPUMEHEHUNS
3
| » 4

4 [[—=)—:

N \

N \2 °

V
_

LMNUHAP HA BbIOBUXEHUE LMNNHAP HA BTATUBAHWNE

OB03HAYEHWNSA HA PUCYHKE:

1. MponopLUMOHaNbHbIA perynaTop faBneHns
C3N1eKTPNYECKM CUTHANOM YNpaBieHNs.

2. lnnnHap C HA3KUM TpeHnemM.

3. HanpasneHue c034aHNsA yCnnuns.

4. JleHTa (TpoC, peMeHb...).

MpuMeyaHue: B 33,a4ax peryainpoBaHuns yCuamns HaTaxXeHns BMe-
(Te C UMANHOPAMU HU3KOrO TPeHUS peKOMeHAyeTcs NpUMeHATb
NponopuUNOHasnbHble perynsitopbl OaBfeHUA C 3J1eKTpUYeckum
CUrHANoM yrnpasneHns. Hanbonbly TOYHOCTb perysnpoBaHus
NMo3BONAKT NOJY4YUTh PerynsaTopbl cepuii K8P, ER, LRPD2.

Komnanust (amozzi Spa 0CTaBnisieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOAENN U pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeH st
U3pnenusi pa3paboTaHbl A15i IPOMbILINIEHHOTO UCNO/b30BAHNS
Katanor npoAyKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

1.28.02
122

«

CAMOZZ|

Automation

UNNHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUSA 63



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

KOJVPOBKA

63

M | P | 2| C 050 A o020 W

KATAJIOT 2020

63

CEPUA

M

MOONGUKALNS:
M = CTaHAAPT, MarHUTHbIE

V = nnaeHblIil X0/ (6€3 pbIBKOB), MarHUTHbIE
L = MarHnUTHbIE, C HU3KNM TPEHNEM

KOHCTPYKLNSA:
T = runb3a B BuAE Kpyrioii Tpy6sl
P = runb3a B Buae npochuns

2 NENCTBUE: MHEBMATWYECKWE CUMBOJ1bI:
1= 0HOCTOPOHHee (NepeaHsas BO3BpaTHasA NpY>XNHA) CS07/(Cs18
2 = IBYCTOPOHHee CD08 - (D09 -(CD10-(CD11
6 = 1BYCTOPOHHEE (C NPOX0AHbLIM LUTOKOM) (D13
7 = 0LHOCTOPOHHEE (C MPOX0A4HbIM LUTOKOM) (s11
9 = 0AHOCTOPOHHEE (33HSAS BO3BPATHAsA NPYXIHA) CS14/CS17
c JEMMNOUNPOBAHNE: MHEBMATWYECKWE CUMBOJ1bI:
N = 6e3 gemndunpoBaHus (MexaHnyeckoe aemndurpoBaHe B KOHLE X0Aa) (D08
C = pemndupoBaHune B 06e CTOPOHbI (D09 /(D13
F = pemncdupoBaHune npu BblABMWXKEHUN (NepeaHsas KpbILKa) (D11
R = nemndunpoBaHne npu BTArMBaHNN (33QHAS KPbILLKA) (D10
050 OWNAMETPbI:
032 =32 MM 080 =80 Mmm
040 =40 Mmm 100=100 MM
050 =50 mm 125=125mMm
063 =63 MM

TN KPENNEHNA:

A = cTaHaapT (pukcnpyrowwas raiika Ha WTOKe)

RL = cTonop wroka

DC = onno3uTHbIN LUAMHAP ¢ dnaHuem DC-63 [X1/X2]

TR = ONMNO3UTHbIA LNAVHAP HA 06WMX Wnunbkax [X1/X2]
F = ueHTpanbHblii noaBec (415 KPYrnoii runb3bl)

0200

Xon:
= (TaHpapT
N =TaHgem
/ = MyNIbTUNO3NLNOHHBIA X1/X2 [X1<X2]

TEMMEPATYPHbIN OWNATA30H:
= cTaHpapT (-20°/+80°)
W = BblcOKOTeMNepaTypHble (150°C)
Z = HU3KoTemnepartypHbie (-40°C)
Y = Hu3KoTeMnepatypHble (-50°C)

CTONKOCTb K KOPPO3MMN:
= CTaHAapT
(1 =raiika wroka AlSI 304 HepxaBeLLasn cTab, WTOK AlS| 304 HepXXaBetoLas cTaNb
(2 = camoHape3Hble BUHTbI (Npodub), rainkm wnunek (Kpyrnas riunb3a) - AlSl 303. Wnunbku - AlSI 420B
(3 = (2 + raika LWToKa 1 WToK n3 AlSl 316
C4=C1+C2
(5 = (3 + KPbILIKN C TPONHLIM MOKPLITUEM (aHOAMPOBAHNE, TPYHTOBKA, KPacka)

BAPVIAHTbI UCMOJTHEHWSA LUTOKA:
= (TaHZapT
F = BHYTpPeHHsA pe3bba LWToKa
K = KpbIWKN LWANHAPA C NOKpbITYeM Kanigen
L* = 6€3 yNNOTHEeHNs Ha WITOKe (AaBfeHne NoaaeTcs ToNbKO B 6ECLITOKOBYH MO0OCTh)
R =ynnoTHeHue wTtoka NBR
U = paboTa wroka 6e3 cmasku
V = ynnoTHeHne Wroka FKM
G = UCNONIHEeHNe ANs 3arpsAI3HeHHbIX cpef (MCNoNHeHNe ¢ MeTaNINYecKM CKpe6KOM 1 XpOMUPOBAHHbIM LUTOKOM
13 HepaBetoLen ctanu AlSI 420B)
H = ycToii41Bas K arpeccBHbIM cpeiam MaHxeTa (pH oT 1 o 14)
A = MaHXXeTa LUTOKA A5 NCNOJIb30BaHNSA B MULLEBOIA MPOMBbILLAEHHOCTI 1 APYTNX NPUMEHEHUSIX,
roe TpebyeTcs Yactas Moiika 060pya0BaHNS
B = unnuHap c rodppo3awmToni wroka ns NBR
B2 = UMNNHAP C ABYCTOPOHHUM LITOKOM € rocpo3aLnToil u3 NBR yCTaHOBIEHHOI ¢ 06enx CTOPOH

(___)=yOnnHeHne WTOKaHa __ _MM

*06ecne4ymBaeT MUHUMANbHO BO3MOXHOE TPEHUNE B LUINHAPE.

LOONOJIHATENBHO:
P = UMNUHAP C NONINYPETAHOBLIM NOKPbITUEM RAL 7035 (cepbiit)

CEPTU®UKATDI:
EX = ATEX (unnunHAp ¢ cepTudunKaTom B3pbiBO3aLLUNTHI)

1.28.03

123

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mmepbl Ge3 yBeoMIeH s

0 NCNONb30BaHNA

TaHbl 115 NP0

KaTanor npofyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

MATEPUAIDbI

KoHCTpyKLMA ¢ npodunem

>

J=

/

/i

MHEBMOUWINHAPBI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

>

n
=
=
1]

KOHCTPYKLMS C KPYrNoii runb3oi

[ins nbisie- N rpA3e3anLLeHHOro NCNosIHeHnsa

CMNCOK KOMMOHEHTOB
CraHpapr, CraHpapr, CHu3KUM C MeTannMyeckuMm HU3KOTEMMepaTypHbIi  BbICOKOTEMNEPATYpHbI  KOPPO3NOHHOCTORKMIA
npodunb Kpyrnas runb3a TpeHuem (L) ckpebkom (G) z/v) (W) ()
Hertanun
XpPOMNPOBaHHas XpOMUPOBAHHAsA
1 Wrok Hepxasetowan Hepxasetowwas HepxasetoLas HepxaBeloLLast HepxaBeloLLast CTartb HepxaBelowas cTanb  HepxaBerow,as cTanb
cTans AISI 420B cTans AISI 420B cTanb AlSI 420B AISI 420B AISI 304
cTanb AlSI 420B AISI 4208
2 YnnoTHEeHMe LWToKa Monunypetan Monunypetan NBR NBR I'Ifon?;pesgalg FKM Nonnypetax
3 KpbILIKK AnloMuHMi AntoMuHnin ANKOMUHWNI ANKOMUHWI AnloMuHMi AntoMuHUi ANKOMUHNIA
SR IOTHEHNCMENY] NBR NBR NBR NBR WENTTYSEEL: FKM NBR
KPbILLKOW 1 rNb30i -40°C/-50°C
5 JKCTPYAMPOBaHHbIA  AHOAWNPOBAHHBII AHOANPOBaHHbIA  AHOMPOBAHHbLI  AHOAVNPOBAHHbIN AHOAMPOBaHHbIN AHOAMPOBaHHbIN AHOANPOBAHHbIN
npodunb anoMUHNIA anloMUHNIA ANOMUHNI ANOMUHNI anloMUHNIA aANIOMUHKIA aAnOMUHNIA
6 YnnotHeHue MonuypertaH
nopuwHs Monuypetan Monuypetan NBR Nonnypetax -40°C / -50°C FKM Nonnypetax
TexHononumep (g 32) AnoMuHwii (¢ 125)
7 TMopLiexb nnu ANKMUHNI nnn TexHononumep ANKOMUHWI ANKOMUHWI AnloMuHuin AntoMnHuin ANKOMUHWI
(240 +125) (932 +100)
g ﬂ::;:ﬁp"a“ Monuypetan Monuypetan MNonnypetax Monnypetax Monuypetan FKM Nonnypetax
9 BuHTHI OUMHKOBAHHasA ~ OUMHKOBAHHasA OUMHKOBAHHasA OUMHKOBAHHasA OUNHKOBAHHasA OUMHKOBAHHasA
cTanb cTanb cTanb cTanb cTans cTanb
S0) (T TR ~ OUMHKOBAHHasA OUMHKOBAHHasA OUMHKOBAHHasA HepxasetoLas crasnb OUNHKOBaHHasA OUMHKOBAHHasA
cTanb cTanb cTanb AISI 303 cTanb cTanb
11 WnuAbka _ OUMHKOBAHHasA OUMHKOBAHHasA OUMHKOBAHHasA HepxasetoLas cranb OUNHKOBAHHaA OUMHKOBAHHasA
cTanb cTanb cTanb AISI 4208 cTane cTanb
12 Ckpe6oK LUTOK3 - - - NatyHb NatyHb - -
13 Taiika Wroka OUMHKOBAHHAsA OUMHKOBAHHasA OUMHKOBAHHasA OUMHKOBAHHasA HepxasetoLas cransb OUNHKOBAHHasA HepxasetoLas cranb
cTanb cTanb cTanb cTanb AISI 304 cTanb AISI 304
0 :Ta;:_lpka:mwma“ TexHononmmep TexHononumep TexHononumep TexHononumep TexHononumep Cranb + PTFE TexHononumep
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.04

3penus pa3paboTaHbl 419 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

124

«

CAMOZZ|

Automation

UNNHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUSA 63



¢«

CAMO2ZZI

Automation

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPUNA 63

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

MPUHALNEXHOCTU ANa UWNNHOPOB CEPUN 63

LlapoBoii lWapHuUp
Moga. GY

(dhepuryecknii
HaKOHeYyHuK Mog. GA

~

LleHTpanbHbIA noaBec
Mog. F-63, Tonbko ons
npodunbLHON BEpcMn

LLlapHupHoe
KpenneHue Mop. L

L “
= V/g

LleHTpanbHbIf NoaBec
Mog. F, Bepcua
C Kpyrnown Tpy6oi

Q

laiika wroka
Mopg. U

LLlapHUpHOE KpenneHune
nog yrnom 90° Mog. ZC

Nanbl
Moga. B-41

Kntoy ons pa3bopku
unnuHapoB @ 80 n
100 mm

Ocb
Mog. S

LLIapHUpHOE KpenneHune
Mog. C+L+S

KATAJIOT 2020

3aaHuii chepuyeckuin
wapHup Moa. R

dnaHew nepeaHuii /
33aHun Mopa. D-E

MepenHsasa uanda
Moa. Hwn C-H

MoALWNNHNKN KayeHuns
AN LeHTPaJibHbIX N
TopueBbIX NOaBeECOB

Moga. BF

3agHas uanda
Moga.Cwun C-H

dnaHel, ¢ nnasatoLen
ronoskolt Mog. GKF

CamMoLeHTpUpyoLWNiics
wapHup Moa. GK

Bunka wroka
Moga. G

NepenHwnii / 33gHNIA
TOpLEBOI noaBec
Moga. FN

7 i el ¥
i il

CoenvHUTENb
OMMO3UTUBHBIX
LUMANHOPOB
Mopa. DC-63

Bce NpUHaANeXHOCTN NOCTaBAAOTCA OTAENbHO, 33 CKITIDYEHNeM raiiku Wwrtoka Mop,. U

1.28.05

125

Komnanus Camozzi Spa octasnisieT 3a co60il NpaBo M3MeHATL MoAeN 1 pa3Mepsl 6e3 ysefoMneHNs

0 NCMOoNb:

Ans npo

KaTanor npoaykuun npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

MHEBMOUWINHAPBI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

I Uunnuuapbl Cepusa 63 - npodunbHas Bepcus, ABYCTOPOHHEro AeincTBns

E ————

Bepcun: 63MP2... n 63LP2...

L1 PL ~ PL
VD ﬂq] BG
SW4  SW1 EE L3
[/ 7
(- - ] 1
o EE E R e H 7= o A=F *k—* [} L
e + € w
N EE N \%
AM WH L2 + E
Z) + VA
+=106aBUTb X0,
PA3MEPbI
[4} gMM KK g8 PL L1 AM VA EE WH L2+ L3 Z+ VD N BG RT G TG E  SW1 SwW2 swsa
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 4 Gl1/8 26 94 55 120 5 27 16 M6 5 325 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 Gl/4 30 105 55 135 5 30 16 M6 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 Gl/4 37 106 6 143 6 305 16 M8 8 465 65 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 37 121 6 158 6 375 16 M8 8 565 75 17 8 24
80 25  M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 128 0 174 7 37 19 M0 8 72 93 22 6 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 Gl/2 51 138 0 189 7 395 19.5 MI10 8 89 110 22 6 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 Gl/2 65 160 6 225 8 44 23 M12 10.5 110 135 27 12 41

I Lunuuapbl Cepus 63 - Kpyrnas runb3a, ABYCTOPOHHEro AeiicTBus

Bepcun: 63MT2... n 63LT2...

L1, PL 0 PL
VD ﬂq] 86 B32-40-50-63-125
SwWa  SW1 EE L3
o | 3 |
[ Dj[E
S A IER
4= (Es)
e o
| | N
N EE N [ﬂ]
AM WH L2 «+
) + VA @80-100
+=106aBUTb X0,
MpumeyaHune:
* = Cneu,. kN4 80-62/8C (cM. NnpUHaANeXHOCTK)
PASMEPbI
4] gMM KK 7B PL 11 AM VA EE WH L2+ L3 Zl+ VD N BG RT G TG E SW1 Sw2 Sw4
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 4 G1/8 26 94 5 120 5 27 16 M6 5 325 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 G1/4 30 105 5 135 5 30 16 Mé6 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 Gl/4 37 106 5 143 6 305 16 M8 8 46.5 65 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 37 121 5 158 6 375 16 M8 8 56.5 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 128 0 174 7 37 19 M10 8 72 93 22 e 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 Gl/2 51 138 0 189 7 395 195 MI10 8 89 110 22 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 Gl/2 65 160 6 225 8 44 23 M12 10.5 110 135 27 12 41
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.06
W3penus pa3paboTakbl Asist NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS ﬁ

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZ|

Automation

UNNHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUSA 63



CAMOZZI [1HERMOLMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUSA 63 KATANIOT 2020

Automation

I Lunuuapsl Cepus 63 - npodunbHas Bepcus, 0AHOCTOPOHHEro AeicTBUs, NepefHas BO3BpaTHas NpyXXuHa

Bepcun: 63MP1... n 63LP1...

L1_.PL
VD
SW4& - SW1 L3

=
I

Tk
=
i
= _@a_
i
|
|
i
|
1
G
B

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUSA 63

. AM WH L2 + £
Z) + VA

+=p06aBuThb X0

PA3MEPbI

[} @MM KK g8 PL L1 AM VA EE WH L2+ L3 Z+ VD N BG RT G TG E  SW1 Sw2 Swé4
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 4 G1/8 26 119 55 145 5 27 16 M6 5 32.5 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 Gl/4 30 130 55 160 5 30 16 Mé6 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 Gl/4 37 131 6 168 6 305 16 M8 8 465 65 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 37 146 6 183 6 375 16 m8 8 565 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 153 0 199 7 37 19 M10 8 72 93 22 6 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 Gl1/2 51 163 0 214 7 39.5 19.5 M10 8 89 110 22 6 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 Gl/2 65 185 6 250 8 44 23 M12 10.5 110 135 27 12 41

I LunuHapsbl Cepun 63 - npodunbHas Bepcnsi, 04HOCTOPOHHEr0 AeiiCTBUSA, 3a4HAA BO3BpaTHasA NpYXXUHa

Bepcun: 63MP9... n 63LP9...

—
L1_ PL I
VD BG
SW4L  SW1 EE L3
) !/I' 5
oy ol | f €%
Ly =0 .
ST 4 }%\ e

AM WH + L2 +
Z) ++ VA

+=/106aBuThb X0,
++ = 0006aBUTb X0 ABaXAbl

PASMEPbI

/] @MM KK 7B PL 11 AM VA EE  WH+ L2+ L3 ZJl++ VD N BG RT G TG E SW1 Sw2 Sw4
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 4 G1/8 51 119 55 170 5 27 16 M6 5 32.5 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 Gl/4 55 130 55 185 5 30 16 Mé 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 Gl/4 62 131 6 193 6 305 16 M8 8 46.5 65 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 62 146 6 208 6 375 16 M8 8 56.5 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 71 153 0 224 7 37 19 M10 8 72 93 22 6 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 Gl/2 76 163 0 239 7 395 19.5 MI10 8 89 110 22 6 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 G1/2 90 185 6 275 8 44 23 M12 10.5 110 135 27 12 41
1.28. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENy 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHns

TaHbl 115 NP0 0 NCNONb30BaHNA
127 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

MHEBMOUWINHAPBI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

I LUunuHapbl Cepun 63 - Kpyrnas runb3a, 04HOCTOPOHHEro AelcTBUSA, NepeaHsas BO3BPaTHas NpyYXXnHa

Bepcun: 63MT1... n 63LT1...

L1 PL
VD BG ?32-40-50-63-125
SW&4L  SW1 L3
ty =)
m§ <l —-— q-—-—-—-—-—-—- — o0
i @ | @
N EE N \EE
AM WH L2 +
7]+ VA @80-100

+=/106aBUTb X004,
MpumeyaHne:
* = Cneu,. KNy 80-62/8C (cM. npMHaaNeXHocTn)
PA3MEPbI
[} PMM KK 8 PL L1 AM VA EE WH 2+ L3 2+ VD N BG RT G TG E  SWI SW2 Swé4
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 4 G1/8 26 119 5 145 5 27 16 M6 5 32.5 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 Gl/4 30 130 5 160 5 30 16 M6 5 38 55 13 6 19
50 20 M1ex1.5 40 19.5 25 32 4 Gl/4 37 131 5 168 6 305 16 M8 8 465 65 17 8 24
63 20 M1é6x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 37 146 5 183 6 375 16 M8 8 565 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 153 0 199 7 37 19 M10 8 72 93 22 & 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 Gl/2 51 163 0 214 7 39.5 19.5 MI10 8 89 110 22 * 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 Gl/2 65 185 6 250 8 44 23 M12 10.5 110 135 27 12 41

I Lunnugpbl Cepun 63 - Kpyrnas ruib3a, 0OQHOCTOPOHHEro ﬂEﬁCTBMFI, 3aAHSA9 BO3BpPAaTHasaA NPY>XnNHa

Bepcun: 63MT9... n 63LT9...

L1, PL
VD BG

D

SW4 - SWA1

m
m

L3

7) ++ VA

+=p006aBunTb X0
++ = 106aBUTb X0 ABaXAbl

MpumeyaHne:
* = Cneu,. koY 80-62/8C (cM. NnpUHaANeXHOCTH)

@32-40-50-63-125

@80-100

PA3SMEPbI

4] gMM KK 7B PL 1 AM VA EE WH+ L2+ L3 Zl++ VD N BG RT G TG E SW1 Swz Sw4
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 4 G1/8 51 119 5 170 5 27 16 M6 5 325 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 Gl/4 55 130 5 185 5 30 16 Mé6 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 Gl/4 62 131 5 193 6 30.5 16 M8 8 46.5 65 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 62 146 5 208 6 375 16 M8 8 56.5 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 71 155 0 224 7 37 19 M10 8 72 93 22 e 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 G172 76 163 0 239 7 395 195 M10 8 89 110 22 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 Gl/2 90 185 6 275 8 44 23 M12 10. 110 135 27 12 41
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.
W3penus pa3paboTakbl Asist NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS —128

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZ|

Automation

UNNHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUSA 63



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUSA 63

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

I Unnuuapbl Cepun 63 - npodunbHaa Bepcusi, NPOXOL4HON LUTOK

Bepcuu: 63MP6..., 63MP7..., 63LP6... n 63LP7...
"—%"E—:P* NpumeyaHue: paamMepbl ZM 1 L2 UnAnHAPOB OQHOCTOPOHHEr0 AECTBUS YBENNYNTb HA 25 MM.

KATAJIOT 2020

N _PL _11
L1_.PL ﬂq] ‘BG
SW4  SW1 € ‘ L3 SW1  Swk
{
i Il -
| I ol | P | S N |
O s ﬁﬁﬁ ,,,,,,,,, - .
o x *‘ 0 < F @
[ i A |2 —
| | \ml;
EE
VD N N VD
AM WH L2 + WH AM
M ++
+=700063aBUTb X04,
++ = 06aBNTb X04 ABIXAbI
PA3MEPbI
[} oMM KK B PL L1 AM EE WH 12+ L3 ZM++ VD N BG RT G TG E @F SW1 SW2 Swé4
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 Gl/8 26 94 55 146 5 27 16 M6 5 325 47 - 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 Gl/4 30 105 55 165 5 30 16 M6 5 38 55 - 13 6 19
50 20  M16x1.5 40 19.5 25 32 Gl/4 37 106 6 180 6 305 16 M8 8 465 65 8 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 G3/8 37 121 6 195 6 375 16 M8 8 565 75 8 17 8 24
80 25  M20x1.5 45 235 30 40 G3/8 46 128 0 220 7 37 19 M10 8 72 93 8 22 6 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 Gl/2 51 138 0 240 7 395 195 M10 8 89 110 8 22 6 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 G1/2 65 160 6 290 8 44 23 M12 105 110 135 - 27 12 41

I Lunuuapsl Cepun 63 - Kpyrnas runb3a, NPOXoAHOMN WTOK

Bepcun: 63MT6..., 63MT7..., 63LT6... n 63LT7...

MpumeyaHue: pa3mepbl ZM 1 L2 UMNNHAPOB OHOCTOPOHHEro AeNCTBUA YBENTNYNTb HA 25 MM.

I~y PL L1
1 oal ﬂ% KN P32-40-50-63-125
SW&  SW1 FE L3 SW1  Swi
N\ |/ -
r ol | f I . |
=| x! _ - u é ,,,,,,,,, A\ — - x| =
@ F| ’“ T X 5 @
I + ) ) — 7
| N
EE | ﬂ]
VD N N _||vD
AM WH L2 + WH AM
IM s @80-100
+=p0006aBnTb X074,
++ = [06aBUTb X0 ABaXAObl
MpumeyaHne:
* = Cneu,. kN4 80-62/8C (cM. NpUHaZNEXHOCTN)
PASMEPbI
/] gMM KK 7B PL 11 AM EE WH L2+ L3 ZM++ VD N BG RT G TG E @F SW1 Sw2 SWw4
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 G1/8 26 94 5 146 5 27 16 M6 5 325 47 - 10 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 Gl/4 30 105 5 165 5 30 16 Mé 5 38 55 - 13 19
50 20 M1léx1.5 40 19.5 25 32 Gl/4 37 106 5 180 6 305 16 M8 8 46.5 65 8 17 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 G3/8 37 121 5 195 6 375 16 M8 8 565 75 8 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 G3/8 46 128 0 220 7 37 19 M10 8 72 93 8 22 e 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 Gl/2 51 138 0 240 7 395 19.5 M10 8 89 110 8 22 * 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 G1/2 65 160 6 290 8 44 23 M12 10.5 110 135 o 27 12 41
1.28. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENy 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHns
P — TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS
129 KaTanor npoayKuuu NpecTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«

KATAJIOT 2020 MHEBMOLIMIIHAPbI MO CTAHAAPTY > CEPUS 63 CAMOZzZI

Automation

I UnnuHapbl Cepun 63 - ¢ PUKCAaTOPOM LUTOKA

Bepcnn: 63MT1... n 63LT1

L10 +
L1 L9 +
(L3) (L2) L8
15 _ 2 Lk A
\ “
I | Ne]
] (] =
/ ) 5
5 o BHEHACo ARl 1 o o
N~ @] S
EA—1 b [ | z
=
L6 =
G L7 ]
I
-
el
.
=
T
=
+=/1006aBuUTb X0, =
—_
PA3MEPGI
1} @D @D1 @D2 @D3 A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M z

32 12 305 35 25 32,5 M5 25,5 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 M6 Mé6x20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22,5 38 50 105 178 M6 M6x20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 295 48 60 106 200 M8 M6x20
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 295 495 70 121 215 M8 M8x30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10 MI10x35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110,5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10 M10x35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 M12  M12x40

I UunuHapsl Cepnn 63 ¢ BHYTPeHHel pe3b60ii LIToKa
T1
AF
T2
s~ [N,
0Ol x %
—
P O
W H
4] AF Min KF @D1 T1 Max T2 WH
32 12 Mé6x1 6.4 16 2.6 26
40 12 M8x1.25 8.4 16 3.3 30
50 16 M10x1.5 10.5 21 4.7 37
63 16 M10x1.5 10.5 21 4.7 37
80 20 M12x1.75 13 26.5 6.1 46
100 20 M12x1.75 13 26.5 6.1 54
125 32 M16x2 17 40 8 65
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.

3penus pa3paboTaHbl 419 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 130



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUSA 63

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

I LunuHapsbl Cepun 63 - Kpyrnas runb3a, TaHaem

KATAJIOT 2020

172 L2 +
ape- e -
2
+=706aBnTb X04, EE
++= [06aBUTb X0 ?32-40-50-63 @80-100-125
ABAXAb | |
172 12 +
L2 ++
L3 ++
? EE L2 L3
32 G1/8 171.5 197.5
40 G1/4 191.5 221.5
50 G1/4 188 225
63 G3/8 204 241
80 G3/8 225.5 271.5
100 G1/2 231 282
125 G1/2 264 329
I LUunuHppbl Cepun 63 - npodunb, TaHAEM
h d I

+=p006aBuUTb X0

++= aobaBuTb xon EE
nBaxabl
[
N
()
man ,,,,w | NN &)
? Y
O ‘ |$
| b a4
L4 L1 +
L2 ++
L3 ++

1] EE 11 L2 L3 L4
32 G1/8 76.5 171.5 197.5 18.5
40 Gl/4 88.5 200 230 23
50 Gl/4 87.5 199 236 24
63 G3/8 98 223 260 27
80 G3/8 104.5 236 282 27
100 G1/2 116 260 311 28
125 G1/2 132 264 329 0
1.28. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a co60ii NPaBo M3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMaeHNs
131 dHbl ANA Npol 0 NCNonb.

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I LunuHapbl Cepun 63 - KPYrnas runb3a, MynbTUNO3ULNOHHBIN

X1 = NpoMeXyTOoYHbIii X04,

X2 = NoNHbIN X004,

L1+ X1

MHEBMOUWINHAPBI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

EE

$32-40-50-63

HoBas Bepcus

@80-100-125

L1+ X1
L2 + X1 + X2
L3 + X1+ X2
[} EE L1 L2 L3
32 G1/8 86 171.5 197.5
40 Gl/4 96 191.5 221.5
50 Gl/4 94 188 225
63 G3/8 102 204 241
80 G3/8 113 225.5 271.5
100 G1/2 115.5 231 282
125 G1/2 132 264 329

I Unnuuapbl Cepun 63 - npoduib, MynbTUNO3ULUOHHbIN

X1 = NpOMEeXyTOo4HbIii Xo[

X2 = NOMHbIN X0[,

HoBas Bepcus

1 H—=
T ——
EE
n 1 ;ﬁ N
2 & o
L4 L1+ X1
L2 + X1 + X2
L3 + X1+ X2
[} EE L1 L2 L3 L4
32 G1/8 76.5 171.5 197.5 18.5
40 Gl/4 88.5 200 230 23
50 Gl/4 87.5 199 236 24
63 G3/8 98 223 260 27
80 G3/8 104.5 236 282 27
100 G1/2 116 260 311 28
125 G1/2 132 264 329 0
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.
W3penus pa3paboTakbl Asist NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 132

«

CAMOZZ|

Automation

UNNHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUSA 63



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUSA 63

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

I Uunnuuapbl Cepun 63 ¢ roppo3aLumnToii LITOKA

KATAJIOT 2020

AM WH
P
R

+=/106aBUTb X0, R N

++=p006aBUTb X04 | I

OBaXAb “EE A T --—-—- -

SW2 SW1

[} Xon WH AM KK MM P R Swi Sw2
32 0+ 245 88 22 M10X1.25 12 25 M5 10 17
32 246 + 490 132 22 M10X1.25 12 25 M5 10 17
40 0+ 245 89 24 M12X1.25 16 26 M5 13 19
40 246 + 490 133 24 M12X1.25 16 26 M5 13 19
50 0+ 245 99 32 M16X1.5 20 30 M5 17 24
50 246 + 490 143 32 M16X1.5 20 30 M5 17 24
63 0+ 245 76 32 M16X1.5 20 16.5 M5 17 24
63 246 + 490 120 32 M16X1.5 20 16.5 M5 17 24
80 0+285 86 40 M20X1.5 25 11.5 G1/8 22 30
80 286+ 570 139 40 M20X1.5 25 11.5 G1/8 22 30
100 0+285 86 40 M20X1.5 25 12 G1/8 22 30
100 286 +570 139 40 M20X1.5 25 12 G1/8 22 30
125 0+ 285 108 54 M27X2 32 30 G1/8 29 41
125 286 +570 161 54 M27X2 32 30 G1/8 29 41

I Uunuuppbl Cepun 63 - Kpyrnas runb3a, ONnO3UTHbIN TaHAEM C 06LWMMY LWINNAbKaMU

F1

HoBas Bepcusa

| 1

[

2 F1 1+ Makc. 061wmnin xog (Mm)

32 9 120 500

40 9 135 800

50 9 143 800

63 9 158 700

80 9 174 1000

100 9 189 900

125 20 225 1000
1.28. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENy 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHns
—133 TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAIOr 2020

I CoegnHUTENb ONMNO3NTHLIX UMNUHApoB Moa. DC-63

MaTepuan: anloMUHUNA.

B komnnekre:

MHEBMOUMNWHAPLI MO CTAHOAPTY > CEPUA 63

1x dnaHey,
8X BUHT
8x laika
‘ Z) + F1 ZJ) + ‘
v,
+=[063BUTb X0[, %'*’
PA3MEPbI
Mog. [4] F1 2+ Bec (r) Makc. 06wwmii xog (Mm) MOMEHT 3aTsXKKN
DC-63-32 32 27 120 130 500 5Hm
DC-63-40 40 27 135 160 800 5Hm
DC-63-50 50 32 143 285 800 10 Hm
DC-63-63 63 28 158 340 700 10 Hm
DC-63-80 80 38 174 670 1000 15 Hm
DC-63-100 100 38 189 820 900 15Hm
DC-63-125 125 48 225 1300 1000 20 Hm
| naneimoa. B-41
MaTtepuan: OuMHKOBAHHAA CTasb.
B KomnnekrTe:
2x Jlanebl
4X BUHT
XA +
S - H——
+=po6asutbxog, LT T |
A —
pu
= - - AB =
O T [ V7. A7
AU AU‘ TR
SA + £
PA3MEPbI
Mog. [} AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MOMEHT 3aTSKKI
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 5Hm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 5Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15 Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 20 Hm

Komnanus Camozzi Spa octaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMeHus
W3penus pa3paboTakbl Asist NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

134

«

CAMOZZ|

Automation

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPNA 63



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUSA 63

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

I 3agHuii n nepenHnii pnaxey Moa. D-E

MaTepuan: antoMUHWUNA.
B komnnekre:

KATAJIOT 2020

1x dnaHey,
4X BUHT
ZF +
/B + UF
W _ MF TF
g
+=1006aBUTb X0, || |
B B =0 O
i — g
e . (A
S - 7,
1 —— — ,+\
= - SROE=10Ke
PA3MEPbI
Mog. 1] w MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEHT 3aTSHXKKN
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 80 45 7 130 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15 Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15 Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20 Hm
I 3apHa9 uandga oxsaTbiBatowas Mog. Cu C-H
MaTtepuan: antoMNHNUNA.
B komnnekre:
1x Uanda
4X BUHT
- q 3 Q\Q
Ny —
+=106aBUTb X0, = B 1y A s e A I o .\ S
i — //
L
FL
XD +
PA3MEPbI
Moga. @ D L FL XD+ MR E (B uB MOMEHT 3aTSKKI
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 5Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 12 53.5 28 52 5Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62.5 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108.5 60 110 15 Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 130 20 Hm
1.28. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a co60ii NPaBo M3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMaeHNs
D — TaHbl 4N14 Npo 0 NCNONb30BaHNA
135 Kartanor npoaykunun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

MHEBMOUWINHAPBI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

I NMepepHas uanda oXBaTbiBaeMas g KpensjieHus Ha nepeaHe Kpbiwke Mog. H n C-H...

MaTepuan: antoMUHNUN.

B komnnekre:

1x Uanda
4X BUHT
D £
® 0 ©
+=106aBUTb X04, ﬂLﬂ (M) Y I w o
HAY N,
L) &\ 1 g S— N
L (B
FL uB
XD
PASMEPbI
Moga. 1] (B UB E XD+ FL L [€))] MR MOMeHT 3aTaXKN
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10 5Hm
H-41-40 40 28 52 53.5 135 25 15 12 12 5Hm
H-41-50 50 32 60 62.5 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 17 10 Hm
C-H-41-80 80 50 90 92 174 36 24 16 17 15 Hm
C-H-41-100 100 60 110 108.5 189 41 29 20 21 15 Hm
C-H-41-125 125 70 130 132 225 50 30 25 26 20 Hm
I 3apHa9a uandga oxBatbiBaemas Mog. L
MaTepuan: antoMUHNUNA.
B komnnexTe:
1x Uanda
4X BuHT
&
1 —o—
| T S [ 4 =}
=no6aBuTb X0, N )=
+=010 ] s — =/
Ew L
E FL
XD +
PA3SMEPbI
Moga. @ D L FL XD+ MR E EW MOMeHT 3aTaXKN
L-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 5Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 53.5 28 5Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 62.5 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 10 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 15Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 21 108.5 60 15Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 20 Hm
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.

3penus pa3paboTaHbl 419 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

136

«

CAMOZZ|

Automation

UNNHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUSA 63



¢«

CAMOZZI [1HERMOLMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUSA 63 KATANIOT 2020

Automation

I MepenHwii / 3apHMiA TopueBoli nogsec Mopg. FN

MaTepuan: OLMHKOBAHHAA CTasb.
B Komnnekre:

1x TopueBoii nogBec

4X BUHT

TY TL ™ L

+=p06aBuTb X0

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUSA 63

XH
XL +

PA3MEPbI

Moga. (4] TK Y XH XL+ us L ™ D R MOMeHT 3aTaXKN
FN-32 32 14 6.5 19.5 126.5 46 12 50 12 1 5Hm
FN-40 40 19 9 21 144 59 16 63 16 1.5 5Hm
FN-50 50 19 9 28 152 69 16 75 16 1.6 10 Hm
FN-63 63 24 11.5 25.5 169.5 84 20 90 20 1.6 10 Hm
FN-80 80 24 11.5 34.5 185.5 102 20 110 20 1.6 15 Hm
FN-100 100 29 14 37 203 125 25 132 25 2 15Hm
FN-125 125 30 15 50 240 150 25 160 25 2 20 Hm

I LleHTpanbHbIii nogeec Mog. F ons umnuHapos ¢ Kpyrnoii Tpy6oii

MaTepunan: OLMHKOBAHHAA CTasb.

= e B komnnekre:
y ‘ 1x LleHTpanbHbIi noaBec
- 8X PUKCMPYIOLLNIA BUHT
P4
\">"//
TK
I
|| |
- Q
=
+= 006aBUTb X0 \/ 4 = >
A A N N N
XV1
XV2 + 172 [ TL | ™ TL
XV3 +

PASMEPbI
Mog. 1] Xv1 Xv2 XV3+ ™ (h14) TK D (e9) L uw R
F-32 32 62 73 84 50 20 12 12 50 0.5
F-40 40 69 82,5 96 63 20 16 16 60 1
F-50 50 79 90 101 75 25 16 16 70 1
F-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 85 1
F-80 80 97 110 123 110 30 20 20 105 1
F-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 125 1.5
F-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 1.5
1.28. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENy 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHns

TaHbl ANA Npo; 0 MCNonb,
137 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020 MHEBMOLIMIIHAPbI MO CTAHAAPTY > CEPUS 63 CAMOZzZI

Automation

I LleHTpanbHbIil nogBec Moa. F ang npodunbHON Bepcun LUNnMHApa

MaTtepman: OUMHKOBAHHAsA CTab.
B komnnekre:

1x LleHTpanbHbIii noaBec

8X BUHT

2X DUKCUPYIOLLNIA BUHT

TK
O [O] [© .
0
. — I =x
_ | > — \ \ :l] =
+=[1063BUTb X073 q"ﬁ f(j ﬁ} f? :
—H | NN N o
] B S
w
B =
=
=
=
. T ™ T -
XV2 + 172 ‘ =
XV3 + 8
=y
T
=
=
=
=
PASMEPbI
Mog. (4] XV1 Xv2 XV3+ ™ TK L] TL uw R
F-63-32 32 63 73 83 48 20 12 12 60 0.5
F-63-40 40 70 82.5 95 61 20 16 16 70 1
F-63-50 50 80 90 100 71 25 16 16 91 1
F-63-63 63 87 97.5 108 84 25 20 20 90 1
F-63-80 80 98 110 122 106 30 20 20 115 1
F-63-100 100 105.5 120 134.5 128 30 25 25 135 1.5
F-63-125 25 124 145 166 156 30 25 25 162 1.5
I LapHupHoe KpenneHne npamoe Mog. C+L+S
MaTepuan: antoMuHNA.
N (D
1
i A
56 =)
——— T e
= N/ B
+=[106aBuTb X04, w| 2 ﬂ"' - H G 1~
—— T— | >
"¢ =1
T
TG L
FL |
XD + M
PA3MEPbI
Moga. [4] E TG PN XD+ (0[] L FL | M Z° (max) MOMEHT 3aTAXKN
C+L+S 32 45 32.5 6.5 142 10 12 22 10 22 30 5Hm
C+L+S 40 53.5 38 6.5 160 12 15 25 10 25 40 5Hm
C+L+S 50 62.5 46.5 9 170 12 15 27 12 27 25 10 Hm
C+L+S 63 73 56.5 9 190 16 20 32 12 32 36 10 Hm
C+L+S 80 92 72 11 210 16 24 36 12 36 34 15 Hm
C+L+S 100 108.5 89 11 230 20 29 41 12 41 38 15 Hm
C+L+S 125 132 110 13 275 25 30 50 25 50 30 20 Hm
Komnanus Camozzi Spa octaBnisieT 3a c060ii NpaBo M3MeHATL MoAeN 1 pa3Mepsl 6e3 ysefoMneHNs 1.28.

3penus pa3paboTaHbl 419 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA .
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 138



CAMOZZI [1HERMOLMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUSA 63 KATANIOT 2020

I LLlapHupHOe KpenneHne nop yrnom 90° Moa. ZC

CETOP RP 107P.
MaTepuan: antoMuHNIA.
1 B komnnekTe:
1x Uanda

EM XD + GL
i o
@ i 3%
i 1 T —
N "“j‘**" """"""""" | i )
5 I L
3 | = =
o +=106aBUTb X074, A i - =] z
- 2% =
= ; fas)
e
T EA HB
=
<T
= T ,R_A_J
]
= UL UR
= <
(a8
: E
T
=
=
=
e
PA3SMEPbI
Mog. (4] EB K HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
2C-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
2C-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11
2C-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15
2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15
2C-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19
2C-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3,2 60 70 90 90 20 22,5
I 3apgHui chepuyeckunin wapHup Moa. R
MaTepuan: antoMUHNNA.
* Pa3Mmepbl He B COOTBETCTBUN CTaHAApTy I1SO 15552.
B komnnekre:
1x MopgBecka
4X BUHT
EX
. = (,)
T B A
1]
|
+=p006aBuUThb X0 i r
!
] g
] |
——
EP L
£ 0L
XN +
PA3SMEPbI
Mog,. 4] X L DL XN+ MS E EX EP z° MOMEHT 3aTSXKI
R-41-32 32 10 12 22 142 18 45 14 10.5 4 5Hm
R-41-40 40 12 15 25 160 18 53.5 16 12 4 5Hm
R-41-50 50 12 % 15 27 170 21 62.5 16* 12% 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 23 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 28 92 21% 15% 4 15 Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 108.5 25 18 4 15 Hm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 140 37 25 4 20 Hm
1.28. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENy 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHns

TaHbl ANA Npo; 0 MCNonb,
139 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOF 2020 MHEBMOLIMIIHAPbI MO CTAHAAPTY > CEPUS 63 CAMOZzZI

Automation

I OTBETHbIIA KpOHl.I.ITEI?IH ONnA ueHTpanbHoro noaseca Mop.BF

MaTepuan: antoMUHNUNA.
B komnnekre:
2X OTBETHbIN KPOHLUTEH

=%

B2

Z N

O

| =

' — =

— ! i —) %

n NN/ ' TZELNE = | o -

|| | « L (] E

(- iy s - — w 5

’ - IJ

=

=

<T

s

i

HB T

_TH | C =

=y

uL INH | T

=

=

=

PA3MEPbI

Mog,. [} R NH C B3 TH uL FK FN B1 B2 HB
BF-32 32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14

I MpuHapneXxHocTn ANa MOHTAXa pacnpeaennuTens Ha LWNUHAP

Habop npuHagnexHocteit Moa. PCV ois MOHTaXa pacnpefeninTens Ha ULMAUHAP No3BoAsSET NONYYUTD
MaKCUManbHO KOMMAKTHYO CBOPKY.

WW .
-
o= [T F
uninivees N S C))
e ©
Iy

Y6enutech, 4to pazmep WW pacnpenenutens MeHblue pa3mepa JJ unnuHgpa.
JononHutenbHas nHbopMaums f0CTynHa B kKatanore http://catalog.camozzi.ru

Moga.
PCV-62-K3 ON9 KpenneHns pacnpegenuteneii Cepun 3
PCV-62-K4 L5l KpenneHus pacnpegenuteneid Cepun 4 - G1/4
PCV-62-KEN NS KpenneHus pacnpenenuteneii Cepum EN
PCV-62-K8 ONA KpenneHns pacnpegenuteneii Cepus 3 - G1/4, Cepun 4 - G1/8
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.

3penus pa3paboTaHbl 419 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 140



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUSA 63

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

I Ocb Moga. S...

) —

B komnnekre:

1x Ocb 13 HepxaBetoLen ctanm 303
2X CTOnopHbIe KoMbLa

PASMEPbI

Mop. "] d L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1.1 3
S-40 40 12 59 53 1.1 3
S-50 50 12 67 61 1.1 3
S-63 63 16 77 71 1.1 3
S-80 80 16 97 91 1.1l 3
S-100 100 20 121 111 1.3 5
S-125 125 25 140.5 132 1.3 4.2

L3

KATAJIOT 2020

L2

I Chepuyeckmnii HaKOHe4YHUK Mop. GA

p=

W

\\uan:“

ISO 8139.

MaTtepuan: OULMHKOBAHHAA CTaNb

CN
PASMEPbI 5 > .|_;_‘; ; __§
Moa. @CN U EN  ER  AX CE KK T 2 sw — A
GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17 2 ,\:
o
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19 AX
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22 CE
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 40 7,5 41
I LapoBoii wapHup Moa. GY
MaTepwuan: cnnas LAM 1 OUMHKOBAHHAA CTallb SW
- -—4— ] ©
~
[F)
SW1
I x
X
PSS
L1 L2
L3 | AX
CE
L
PA3SMEPbI
Moga. /] KK L CE L2 AX SW SW1 L1 L3 a1 @D E 7B [/]s z°
GY-32 32 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5
1.28. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENy 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHns
P — TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS
141 KaTanor npoayKuuu NpecTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I Bunka wrtoka Moga. G

ISO 8140.

MaTtepunan: OLMHKOBaHHasA CTasnb

MHEBMOUWINHAPBI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

CE

77
AR

>

o 3 5
PA3SMEPbI
Moga. @BCK LE ™ CL ER CE KK B Bl
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
G-41-125 30 54 30 55 38 110 M27x2 74 48
I raika wroka Mopa. U
UNIEN 1SO 4035.
;”:ﬁx\ MaTeleaﬂ: OLUMNHKOBAHHAA CTalb
N N
@ _‘i___i_ O
Ny -
PA3SMEPbI 7 —
Mog. D m sw SW m
U-25-32 M10x1,25 6 17
U-40 M12x1,25 7 19
U-50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 M27x2 12 41
I CaMoLEeHTpUpYHOLWMIAcA WapoBoi WwapHup Moa. GK
MaTeDI/IaJ'I: OUMNHKOBAHHAA (TAJlb
J»\\\‘\ L
\ 7 L3 L4 L1
B1
T~ )
) \ f
[ | A
= e P £ g e ; § =)
— I I
= \_J
SW2/  Swi1 AX SW
PA3MEPbI
Moga. (4] KK L L1 L3 L4 PA @D H | SwW SWi1 Sw2 Bl AX z° E
GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.
W3penus pa3paboTakbl Asist NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 142

«

CAMOZZ|

Automation

UNNHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUSA 63



¢«

CAMO2ZZI

Automation

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPUNA 63

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

I dnaHel c nnaBaloLein ronoskoin Moa. GKF

MaTtepuan: OLMHKOBAHHasA CTasnb

KATAJIOT 2020

B L
TF L
D 0.5_|
<
O 10| .
P fan)
o <l o Z "/ =
%! A
— o) =~
a N
|
PA3SMEPbI
Moga. [} KK A B R TF L L1 | @D @D1 @#D2 SW E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4
I CneuuanbHbIN K04 AN pa3bopku unnuHapos @ 80 1 100 mm
MaTepuan: 3aKkaneHHas (Tab
18
5.5 12 10
A
VA o)
mn [¥a)
~N JR N AN B DO o I I
g to B e (-]l
J \ <
$
39
12 6
N "~
—— m
It
—r— | I )
J
?3.2
Mog.
80-62/8C
1.28. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENy 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHns

0 NCNONb:

aHbl 1Nf Npo

143 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



